



振兴
之路

之以旧换新系列报道

新的鼓励汽车“以旧换新”补贴政策出台 最高补贴6000元 新政迭出 刺激消费

近日,国务院批准了国家发展改革委等部门《促进扩大内需,鼓励汽车、家电“以旧换新”实施方案》。汽车“以旧换新”政策是继3月份“汽车摩托车下乡”政策和4月份财政部、商务部公布新的老旧汽车报废更新补贴政策后,国家再次出台扩大汽车消费的措施。

晚报记者 舒晗

追加40亿元予以补贴

2009年在已安排老旧汽车报废更新补贴资金10亿元的基础上,再安排40亿元,对符合一定使用年限要求的中、轻、微型载货车和部分中型载客车,以及“黄标车”适度提前报废并换购新车,给予不高于同型车辆单辆车辆购置税金额补贴。中型载货车6000元,轻型载货车5000元,微型载货车4000元,中型载客车5000元,轻型载客车4000元,微型载客车3000元,其他车型6000元。

《实施方案》指出,中央财政按上述补贴标准,将对地方实行补贴资金包干。地方可以根据“黄标车”的车型、年限、城市管理等因素,调整补贴标准。据河南省商务厅确认,我省关于鼓励汽车“以旧换新”的相关实施方案征求意见稿已经拟订,正待商务部审批,近期计划报废汽车的车主有望拿到3000元至6000元不等的补贴。



进一步推动市场发展

符合条件的车主按照有关规定,将报废汽车交给具有资质的报废汽车回收拆解企业,回收拆解企业向车主开具报废汽车回收证明,车主凭报废汽车回收证明、注销证明、更新车辆购车发票和有效身份证明申领补贴资金。

“以旧换新”政策是对“汽车下乡”政策的补充,之前主要是支持农用车换购,现在推广到老旧产品的更新,将进一步推动轻卡消费;同时“以旧换新”将有效推动轻卡行业产品结构调整升级,中高端产品受益更大。此前的“汽车下乡”政策只针对农民购车,城市居民

以及企业购车被排除在受惠范围之外,而汽车“以旧换新”政策适用范围包括了城市居民和企业。

专家称,今年的增长主要依赖二、三线市场,这也说明汽车市场本身的需求是非常旺盛的。5月,商用车出现较大幅度的同比增长,这是汽车市场整体趋向好转的一个信息,相信以旧换新和汽车下乡加大力度后,这一趋势还会进一步增强,促进商用车市场的进一步好转。“以旧换新”作为汽车行业振兴纲要中“培育汽车消费市场”的重要组成部分,不仅进一步促进汽车消费,也显示出国家全面振兴汽车市场的决心。

政策解析

“以旧换新”不能同时享受购置税减半征收

《实施方案》明确提出,同时符合财政部、商务部公告的《2009年老旧汽车报废更新补贴资金发放范围及标准》规定车型,只能享受一种补贴;提前报废“黄标车”并换购新车的,不能同时享受1.6L及以下乘用车减半征收购置税的政策。

在国家鼓励汽车、家电以旧换新政策出台后,有些消费者计划先买一辆排量为1.6升的轻型载客车,享受车购置税减半优惠后,再享受“以旧换新”的财政专项补贴,但这两项优惠不能兼得。

据介绍,按照相关规定,对纳税人自2009年1月20日至12月31日期间购置的1.6升以下的乘用车减按5%的税率征收车辆购置税。减征车辆购置税的部分乘用车是指小轿车、越野车、额定载人数在9(含驾驶室准乘人数)位以下的小客车和部分专用车辆。

汽车“以旧换新”同时符合财政部、商务部2009年第20号公告的补贴车型,只能享受一种补贴政策,如提前报废“黄标车”并换购新车的,新车已享受了1.6升及以下乘用车减半征收车辆购置税政策的,不再享受老旧汽车更新补贴政策。



上海华普
Shanghai Maple

大·有作为

商务型A⁺家轿**海景** 跃然登场



实力座驾,承载大梦想,才有大作为!

欧系豪华外形, 雄浑大气;
2602毫米超长轴距, 4682毫米超长车身, 使车内空间纵横有度;
全铝CVT发动机, 更先进、更强劲、更省油;
GPS卫星导航系统, 双模式电动防夹天窗、自动恒温空调等尊贵配置成就品味生活;
四轮碟刹、德国博世8.0ABS+EBD、双安全气囊、大灯高度电动可调, 助您安全驰骋。

★ **外形**

浑厚大气 彰显成熟魅力

★ **空间**

有容乃大 畅享惬意驾乘

★ **动力**

全铝CVT 迸发源源动力

★ **配置**

人性配置 品味尊贵内涵

★ **安全**

安全环控 掌控无忧旅程

河南云海4S旗舰店 (花园路北段河南汽车贸易中心) 0371-65780829

河南云海海博店 (郑汴路116号中博汽车广场) 0371-61550613

上海华普汽车销售有限公司 地址: 上海市金山区枫泾工业园区 销售服务热线: 400-820-5598 网站: www.c-sma.com

河南云海海北环店 (北环路中原汽车交易中心) 0371-61550611 61550612

平顶山云海海店 (市高阳路车购税办大厅) 0375-4859991

办理二手车置换业务! 13703822367 (周经理)

上海华普“海景”不一样的风景

如今,在中国的中级轿车市场上又多了一款高性价比的轿车。它就是上海华普“海景”,一款全新的商务型A⁺家轿,但是,其派头一点也不逊色于B级家轿。这一点,通过海景的外观和内饰配置足以证明。

作为一款极富稳重、成功特质的家轿,海景的外观可谓别具匠心。在打造整车外观流线美感的同时,“海景”特意采用简洁的线条和宽大平滑表面的搭配,使之简约中透露出高贵,勾勒出欧系豪华车刚劲有力的外观造型。海景的车身长度达4682毫米,已经超越普通A级轿车的长度,足以展现B级豪华车的派头。与此同时,海景尾部设计更加饱满宽厚,诠释出浑然大气的成熟魅力。

海景在保证大气的格调基础上,采用了多种手法对车身进行点缀。海景配有横向大型镀铬前格栅、鹰眼晶钻前大灯,这使得海景一眼看去,静中有动,风雅别致。

打开车门,步入车内,海景的室内空间给人的感觉就一个字:大!轴距2602毫米,让人感觉出一种放松,驾乘者可以任意地在车内舒展身体,不会感觉到一丁点的压抑和不自然。此外,后排座椅4/6分离可折叠,如此一来,灵活空间由每一位驾乘者自由掌控。

在具体的内饰配置上,海景充分洞悉了当代商务人士的事业与家庭生活,产品自内而外满足了他们的潜在需求。海景还采用国际流行的双色调设计理念。上舱深色调体现出精干和沉稳的特质,能有效吸收光线,减少反射;下舱浅色调则营造出清新舒适的内部氛围,散发出温馨雅致的格调。四辐真皮方向盘与高级真皮座椅;海景的方向盘和座椅都是采用真皮材质。手握方向盘,感觉极为舒适。同时,真皮座椅也增加了乘



坐的舒适性,减少路面驰骋的疲惫感。

“海景”拥有丰富的智能控制系统,给驾乘者提供完美的感受。如GPS卫星导航系统采用智能触摸屏设计,在任何地方都能快速、便捷地定位出车辆所处位置和到目的地的最佳路径;DVD影音系统、CD+MP3、四声道六喇叭音响系统,造就了高清晰的立体音响效果,让每一位海景的驾驭者都能在旅途中聆听到音质最原生态的音乐或广播,不得不称其为一种享受;自动恒温空调是根据现代智能控制技术,采用了人性化设计理念开发的全智能汽车空调系统,集制冷、采暖、通风于一体。在人为设定的最佳温度、湿度和风量情况下,可根据车内人数、日照、车速、环境温度、车内温度及发动机水温,用微电脑进行实时控制;海景配置的智能旅程电脑则可通过发动机瞬时油耗、油箱内的存油量等相关信息的输入,准确计算出车辆的瞬时油耗、平均油耗、瞬时车速、平均车速、存油量还能行驶里程等信息,全程给驾乘者温馨提醒。

此外,双模式电动防夹天窗、4/6分离可折叠后排座椅、人性化丰富的储物空间、后窗遮阳帘等,无疑都是为海景驾驭者的商务生活而量身打造的,使其一路通畅、时刻便捷。

晚报记者 陈娟 屈彦飞